

孫楊在比賽中。新華社



# 孫楊

## 結束港訓回杭

### 備戰月底巴塞世錦賽 狀態接近倫奧水平

香港文匯報訊 據新浪體育報道，7月11日晚，結束了在香港16天的封閉訓練，倫敦奧運會游泳雙冠王孫楊返回杭州。國家游泳隊教練張亞東稱，孫楊與奧運會時的水平很接近。

兩年一度的泳壇「重頭戲」游泳世錦賽迫在眉睫，但由於受到師徒不和風波的影響，上個月孫楊未能和教練朱志根及其小組一同前往昆明進行高原集訓。6月25號，孫楊和張亞東等來到香港體育學院備戰。一方面是脫離主管教練後的無奈之舉，一方面也是想能尋得片刻寧靜。

對於外界關心的孫楊備戰情況，張亞東表示，練水泳池「水溫有點高是28度，游完一個強度只能用冰水降溫。他完成的訓練強度往往比要求還高，訓練非常投入。」

也正是這樣的訓練態度和強度，讓孫楊慢慢找回了過去的感覺，「與奧運會時的水平很接近！可以說他沒有丟掉自信心，心態也比之前好很多了。距離世錦賽還有半個來月的時間，這個階段是最關鍵的時候。」張亞東說。

同時，參考他今年4月在全國游泳冠軍賽上，游出3分42秒93的今年世界最好成績，外媒紛紛看好孫楊能穩拿世錦賽男子400米自由泳冠軍。與美國人的樂觀不同，有中國資深游泳人士認為這樣的預測娛樂

性更強，「也不排除是一種捧殺。」

#### 朴泰桓不是主要對手

張亞東對此的看法是：「還是用實力說話，400自他還是有信心的。在我看來，朴泰桓並不是孫楊的主要對手。」

值得一提的是，孫楊也保持着對世界泳壇的資訊更新，「他非常關注對手的情況，像是200米現在看看他就覺得應該要報名的，想去衝一衝。但200和800自的賽程還是最靠近，而且如果200也要比的話就要參加五個項目了，畢竟不像在國內比賽那麼好打。」

孫楊回杭州之後的訓練安排，是與朱志根再續師徒情誼，還是繼續「落單」？張亞東沒有透露太多：「下個禮拜去北京，教練安排方面回京之後再說吧。」

據悉，2013年第15屆巴塞羅那游泳世錦賽的游泳項目將持續八天，於7月28日拉開帷幕。除了4×200米自由泳接力之外，孫楊將參加「首金」400自、第四日800自和收官日1500自的獎牌角逐。



孫楊在全國賽亮相被傳媒追訪。

新華社

孫楊的一舉一動備受關注。新華社



甘馬曹向國際足聯狀告中國足協。新華社

## 甘馬曹向FIFA 狀告中國足協

香港文匯報訊 就中國足協沒有滿足解約金一事，西班牙前國足主帥甘馬曹正式上訴國際足聯。對此，足協相關人員表示：「我們還不清楚這件事，不過還是那句話，甘馬曹團隊怎麼做，足協會尊重他們的選擇。他們告到國際足聯，足協只有全力應對官司。」

上周末在接受新華社記者採訪時，甘馬曹的律師哈維爾曾表示：如果足協不能滿足全額賠償金，他們會上訴國際足聯。結果，比原定的時間晚了兩天，甘馬曹團隊終於做出最後一步，即上訴國際足

聯，讓國際足聯來定奪甘馬曹的解約金一事。

據了解，中國足協在上周與甘馬曹律師溝通時，對於對方提出的全額解約金及要還全部稅款一說，足協的態度很堅決，不僅不能滿足全額解約金，而且稅款更不能再給代繳。

足協相關人員表示：「從一開始，足協就本着與甘馬曹好好好散來談的，但是對方卻不這麼想，那沒辦法，最終只有撕破臉皮了。對於他們是否上訴國際足聯，我們還不清楚，但是我們還是那句話，尊重他們的選擇。」

## 馬蘊雯：沒做過郎平隊員將遺憾終身

香港文匯報訊 老國手馬蘊雯率領上海隊在全運會女排賽擊敗了北京女排。賽後，這位剛剛重新入選國家隊的老將坦露了心聲：「如果沒有做過郎導(郎平)的隊員，我將終身遺憾，因此非常珍惜這次機會。」

馬蘊雯在不久前重新入選了新一屆的中國女排二期名單，對此她很激動，語調有些顫抖地說：「如果沒有做過郎導的隊員，我將遺憾終身。非常感謝郎導，我也會非常珍惜這次機會，年齡其實不是問題。」

全運會後，馬蘊雯將與魏秋月一起赴阿塞拜疆打歐洲聯賽，對此她說道：「對我來說這是個新的開始，我並沒有想那麼早退役，還是想出去看一下外面的世界，也可以豐富自己的經歷吧。」回顧過去，倫敦奧運會曾流過眼淚的她說：「我覺得人生就是這樣吧，不可能非常完美，但是我覺得我自己的人生已經非常完整了。」



馬蘊雯對再入選郎平的國家隊十分珍惜。新華社

## 沙排瑞士站 薛晨 張希全勝晉16強



薛晨/張希(左)救球。路透社

香港文匯報訊 2013年世界沙排巡迴賽瑞士站女子組比賽結束小組賽爭奪，中國女沙組合薛晨/張希在最後一戰中2:0橫掃荷蘭組合，以小組全勝戰績直接晉級16強。

2013世界沙排巡迴賽瑞士站女子組比賽，在當地時間7月11日全部戰罷。中國女沙組合薛晨/張希小組賽最後一個對手是荷蘭組合科澤爾/范·伊爾瑟，最終薛晨/張希僅用半小時的時間便以2:0(21:15和21:15)戰勝對手，以3戰全勝小組頭名的成績直接鎖定16強席位。

此外，剛剛復出的美國名將沃爾什與奧運亞軍羅斯也在第三輪比賽中2:1戰勝一對巴西組合瑪利亞/卡羅，同樣以3戰全勝小組第一的身份躋身16強。此外直接晉級16強的組合還有巴西組合塔麗塔/利瑪、德國的霍特林克/薩默爾以及奧地利的施威格爾姐妹。

## 跳水火亮雙金 羽球一金難求

在11日進行的喀山世界大運會比賽中，由北京奧運會冠軍火亮領銜的中國跳水隊再攬兩金，擁有倫敦奧運會冠軍田卿的中國羽毛球隊一金未得。

在跳水男雙10米台比賽中，火亮和應宏的組合受到了墨西哥組合加西亞/桑切斯的巨大衝擊。後者在第三輪至第五輪都排在第一，火亮/應宏在最後一輪之前追回到第二。關鍵的最後一跳，墨西哥組合只得到69.54分，最終退居第三。而中國組合則得到91.80的高分，一舉逆轉奪冠，總成績為433.83分。火亮在10日還奪得了男單10米台的冠軍，成為大運「雙金王」。

在跳水女雙3米板決賽中，中國選手陳燁/鄭霜雪以314.40分奪得冠軍。至此，中國跳水隊在所參加的8個項目中，為中國代表團奪得5金6銀3銅。喀山大運會羽毛球比賽11日決出了5個單項的金牌，中國選手獲得了3枚銀牌。



火亮/應宏以433.83分的成績奪冠。新華社

在大運田徑賽場上，中國選手表現不俗。來自天津師範大學的名將劉相蓉以18米58的成績獲得女子鉛球銀牌，該項目的金牌被俄羅斯選手塔拉索娃以18米75的成績摘走。

中國代表團當天還在擊劍項目中收穫一枚銀牌。在男子重劍團體決賽中，中國隊以39:45負於法國隊。

以東北師範大學為主組成的中國大運男籃64:93負於芬蘭隊，遭遇四連敗，無緣八強。中國大運男排0:3輸給澳洲隊，1勝4負未能小組出線。新華社

易思玲重拾信心。新華社



## 易思玲 世盃奪冠贏回自信

香港文匯報訊 剛剛結束的射擊世界盃西班牙格拉納達站比賽，中國隊奪得4金3銀2銅，是今年各站世界盃所獲金牌最多的兩屆之一，獎牌數則是各屆最多的。值得注意的是，去年倫敦奧運會女子10米氣步槍冠軍易思玲，此番又拿到了該項金牌。這是今年她在國際比賽中首次奪冠，也是實施新規則以來，中國奧運會冠軍第一次在國際比賽折桂。

格拉納達站是今年七站世界盃分站賽的最後一站，設有步槍、飛碟共15個項目。中國派出23男、17女共40名運動員，參加了所有比賽，其中包括易思玲、郭文珺、陳穎、龐偉四名奧運會冠軍。

易思玲這次參加了10米氣步槍、步槍三姿兩項爭奪。步槍三姿資格賽，她打出587環，位居第一。按照新規則，決賽從零開始。首先進行的跪姿對抗，易思玲發揮欠佳，只位居第七；臥射追至第五。後面採用立姿進行的淘汰賽，共進行六輪，她第四輪即被淘汰，最終名列第四。

#### 世界強手同場角逐

10米氣步槍是其主項。2010年世錦賽、倫敦奧運會，她都曾獲該項金牌，而且保持着原賽制條件下的總成績世界紀錄。格拉納達站10米氣步槍比賽有102人參加。除了易思玲，倫敦奧運會亞軍、波蘭的博加卡，2010年世錦賽第二名、中國的武柳希和季軍、意大利的納德麗，均在其中。

實行新規則以來，今年4月在韓國昌原舉行的步手槍世界盃首站比賽中，塞爾維亞運動員阿爾索維奇就以419.9環創造了資格賽新的世界紀錄。這次在格拉納達，武柳希以421環刷新了該紀錄，並位居資格賽第一。易思玲當時以419.4環位居第三。

前八名參加的決賽，分為兩個階段。第一階段每人打兩組，每組3發子彈；第二階段實行淘汰制。可喜的是，整個過程，易思玲一直處於領先，沒有給其他選手留下任何機會。決賽兩個階段，她累計打了20發子彈，成績均不低於10環，其中11槍在10.5環以上。

如此穩定而高水平的表現，實在讓人歎為觀止。在實施新規則的條件下首次登頂，對於易思玲恢復信心無疑有特殊意義。